
Bo z novim vodstvom
delo boljše?

Volilno programska konferenca v mladinski organizaciji je pred vrati, priprave nanjo so ponekod že
v polnem teku. V anketi smo mlade povprašali, če so s sedanjim vodstvom MO zadovoljni. če vedo, da
se nam obeta novo, kakino bi po njihovem mnenju moralo biti in podobno. Izkazalo se je, da najstniki
(seveda le tisti, ki smo ]ih za anketo slučajno izbrali) vedo le, da MO obstaja, kaj več v zvezi z njo pa
jim je deveta vas. Več sreče smo imeli s starejšimi mladinci, njihovi pogledi na delovanje MO in na
novo vodstvo pa so precej črnogledi.

NATAŠA BOJOVIČ, kozmeti-
čarka, 22 let: »Vem, da bo pro-
gramsko volilna konferenca v
mladinski organizaciji v kratkem
in upam, da bo novo vodstvo
boljše od sedanjega. Do nedav-
nega sem bila tudi sama aktivna
mladinka, a me je delo MO razo-
čaralo. Redkokjesmonaleteli na
razumevanje, predvsem zato,
ker so bila nesoglasja med sa-
mimi mladinci in kolikor še zasle-
dujem, kaj se v MO dogaja, bi-
stvenih sprememb ne zapazim.«

VILKO ČEBAŠEK, grafik, 22
let: »Mislim, da se tudi po pro-
gramsko volilni konferenci stvari
ne bodo bistveno spremenile, saj
je vse premalo tistih, ki imajo re-
snično voljo do dela. Žalostno, da
ravno med mladimi, ki bi morali
biti polni elana. Kmalu se bo tudi
pokazalo, če si ne bodo tisti iz
sedanjega vodstva le premenjali
funkcij. Ne bi se čudil, saj je to že
stara praksa, pa ne le v MO«

ZLATO KOSEC, prodajalec,
26 let: »Sam kmalu ne bom več
mladinec, a tega ne obžalujem,
saj z detom MO nisem zadovo-
Ijen. Najbolj me moti to, da mla-
dinci nismo enotni — le taki pa bi
s svojimi idejami in problemi
lahko prodrli iz ozkih okvirov
naše organizacije. Upajmo, da
bodo v novo vodstvo prišli vsaj
enkrat tisti, ki imajo tudi voljo do
dela, ne pa le želje po položaju.«
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